

Aika 18.6.2024 klo 18.00

Paikka Etäyhteys

Kutsuttu Miia Kouvalainen

Lauri Lehtinen

~~Sanna Pasanen~~

~~Nina Mickelsson + HUJO~~

~~Heidi Laurinen-Nokua (koulutus- ja sääntövaliokunta)~~

1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin kello 18.55.

2. Kokouksen sihteerin valinta

Valittiin Lauri Lehtinen.

3. Esityslistan hyväksyminen ja päätösvaltaisuus

Esityslista hyväksyttiin ja päätösvaltaisuus todettiin.

4. PM 2025

Keskusteltiin FEI solidaarisuusrahastosta. Keskusteltiin Kylämäestä kilpailupaikkana. Seuratapaamisessa keskusteltiin. Keskusteltiin PM-kilpailuiden päivämäärästä ja ehdotettiin elokuun ensimmäistä viikonloppua 2025. Keskusteltiin PM-kilpailuiden vetovastuusta. Keskusteltiin kustannuksista. Keskusteltiin ajanotosta. Keskusteltiin mahdollisesta SM-kilpailusta PM-kilpailujen yhteydessä. Päätettiin, että pyritään saamaan SM-kilpailut PM-kilpailuiden yhteyteen siten, että kaikista luokista olisi mahdollista osallistua SM-kilpailuun.

5. Komitealle osoitetut muut kysymykset ja asiat

Ei muita käsiteltäviä asioita.

6. Seuraava kokous

Seuraava kokous 8.7.2024 klo. 18.00.

7. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo. 19.45.